

Как по маслу

Шнек ледобура и его режущая головка после сверления трех-пяти лунок покрываются коркой льда, особенно в морозную погоду. При этом масса ледобура существенно возрастает, а скорость сверления заметно падает из-за плохого выноса ледяной крошки лентой шнека. Всех этих неприятностей можно избежать, если нанести на ледобур защитное покрытие из... свечи. Возьмите обыкновенную бытовую свечку из стеарина (парафина) и мелко настрогайте ее ножом. Получившуюся стружку положите в пу-



стую консервную банку и залейте чистым бензином (АИ-95, а лучше – для заправки зажигалок). Поставьте банку со смесью в подходящую посудину с горячей водой – так ускорится растворение парафина. Состав должен быть однородным, по консистенции приближаясь к жидкой сметане. Нанесите его кистью или тряпочкой на всю нижнюю часть ледобура без пропусков и потеков. После высыхания разотрите поверхность обувной щеткой. Теперь ледяная крошка пойдет по шнеку как по маслу. Это покрытие полезно возобновлять после трех-четырех рыбалок.